Bbiuncnenue no cpopmyne

1. B ¢upme «3x, mpokady!» CTOMMOCTb IIOE3IKHM Ha TakKcH (B PyONnsx) paccuuThIBaeTCs 1O (opMmyle
C=150+11-(r—5), roe t — QIUTEIBHOCTh MOE3JKHU, BBIpaXKEHHAs B MUHYyTax (f >5). Iloms3ysace toit
(hopMyIIoH, paccUuTalTe CTOMMOCTh 8-MUHYTHOH OE3/IKH.

2. Inomane mapasienorpamma S (B M2) MOXKHO BBIYHCIIHTH 1O Qopmynie S =a-b-sino, T0e a, b —
CTOPOHKI TapajuresiorpaMMa (B Metpax). I[lonp3ysacs 31oit (opmyrol, HaWaUTe TIIOMAAL HapajuiegorpaMma,
eciu ero ctopodsl 10 Mu 12 M u sina =0, 5.

3. B ¢upme «HwucTast Boma» CTOMMOCTH (B pyOisiX) KOJIOAIA M3 JKeJIe300€ TOHHBIX KOJIeI] paCCUUTHIBACTCS
o (I)OpMyne C =6500+4000-n, i€ n — 4YNACJIO KOJIEL, YCTAHOBICHHBIX IIPU PBITHE KOJIOALA. Honbrsy;[cr,
aTOM (POPMYITOH, paccUnTalTe CTOMMOCTE Koona u3 11 korerr.

4. 3Has IIMHY CBOETO Ilara, 4eJIOBEK MOXKET MPHOMMKEHHO IOACUMTATh NMPOMICHHOE UM PAacCTOSHUE S
no ¢opmyine s = nl, Tie n — 4YUCIO 1Iaros, / — umMHa mara. Kakoe paccTosHue MpoIIEn yesoBeK, €CIu
/=80 cm, n =1600? OTBeT BBIpa3UTE B KUJIOMETPAX.

5. PaccrosiHne s (B MeTpax) 0 MeCTa yaapa MOIHHH MOXHO MPHUOMMKEHHO BBIYMCIUTH 1O (opMyse
s = 330¢, Tne ¢t — KOMMYECTBO CEKYHJ, MPOLICTIINX MEXIy BCIBINIKOW MOJTHWU W YAApOM TIpoMa.
Ornpenennte, Ha KAKOM PACCTOSHUU OT MeCTa yAapa MOJHHH HaXOAWTCs HaOmozaatess, eciu ¢ = 10 c. OTBeT
JlalTe B KUJIOMETPAaX, OKPYIVIMB €r0 JO LEJIbIX.

6. 113 opMysbl IEHTPOCTPEMUTEILHOTO YCKOPSHHS @ = ®’R naiimute R (B MeTpax), ecm © = 4 c'na
= 64 m/c>.



